Oéua 2°
2.1 Me L toyutnTa u Kweitot éva poptio Q = 5C kABeTA MPOC TIG LAYVNTIKEG YPOUUUEG
OMOYEVOUG payvnTkoL mediou, Pe payvntikn emaywyn B = 2T, 6tav n Suvaun mou
aokeltal mavw tou givat F = 20N.
a.2m/s
B. 5m/s
y. 10m/s
6. 20m/s
Movabeg: 05

2.2 Nowa n duvaun F mou aokeital og éva peupatodopo aywyo unkoug I = 2m, mou
Bploketal péoa o payvnTKo medio pe payvntikn emaywyn B = 2T, 6tav o aywyog
Slappéetal anod pevpa I = 44;

a 14
B. 44
y. 84
6. 164
Movaébeg: 05

2.3 No CUUITANPWOETE TA KEVA OTLC TIAPOKATW TIPOTAOELS UE TIG AE€ELC TTou oG Sivovtal

TIAPOKATW. (XPNOLUOTIOLAOTE TIG TIEVTE AEEELG QO TIC EMTA)

(010 AVR Vo B « T KLWVElTOL HEOQ OE HayvNTLKO eSO TEUVOVTOG TLG LOYVNTLKEG
VPOUUEG, AOKELTOL TTAVW TOU pLa SUVAUN B. woeveerevererenee. HE TNV TaxUTNTA TOU KoL TNV
Ve e tou nediou.

Otav évag aywyoc Tou SLOPPEETAL OTIO 6. ..ovcveveeneee. Bpebel péoa os payvnTiko

niedio, ToTE aokeltal mAvw oTov aywyo pLot SUVON TTOU OVOUATZETAL €. .ovvveeeerenenes
( avaloyn, nAsktpko doptio, duvapun AamAag, NAEKTPLKO PEUMO, HOYVNTIKA
EMAywyn, LayvNTIKA por, avtlotpodws avaloyn)

Movaéeg: 15



